

Пустырь в микрорайоне Красноярска превратился в свалку

Район Николаевка в Красноярске страдает от гигантской свалки на пустыре. Всю зиму туда сносили мусор из частного сектора, а когда снег сошел, обнаружилось, что кто-то выбросил на пустырь останки животного.

Прибывшие на место специалисты Россельхознадзора взяли на анализы материалы труп животного. Сообщили, что никакой заразы нет, потом приехали и вывезли останки. Место, где они лежали, будет обработано хлором.

Местные жители утверждают, что не только частный сектор сваливает мусор на пустыре. По ночам к нему приезжают машины и ссыпают отходы. Правда, засечь разгрузку и сделать запись нарушения пока еще никому не удалось.

Пять лет назад на месте пустыря были жилые дома, которые снесли после расселения. Тут же стояли мусорные баки, но они исчезли – по словам местных жителей, два года назад. И теперь здесь регулярно возникает стихийная свалка.

Специалисты Красноярской рециклинговой компании, которой придется убирать пустырь в Николаевке, говорят, что нехватка мусорных баков – это общая проблема Октябрьского района Красноярска. Именно в этом районе возникает наибольшее количество стихийных свалок на левом берегу. Ситуация усложняется тем, что администрация района не может определиться, их это участок или нет – отсюда и сложности с уборкой. Собственника ищет и рециклинговая компания – чтобы заставить его убрать мусор или выставить счет за уборку. А пока идут поиски, жители продолжают выносить мусор в привычное место – на пустырь, в общую кучу.

Фото группы
«Ревизорро
Красноярск» соцсети
«ВКонтакте»

Автор: Алина Саратова
© Babr24.com
ЖКХ, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК
👁 17434 16.03.2019, 11:58 📌 1345

URL: <https://babr24.com/?ADE=186933>

Bytes: 1649 / 1530 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["МУСОРНАЯ РЕФОРМА В ВОСТОЧНОЙ СИБИРИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyababr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyababr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)